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RNEK

Sekil 1 Sekil 2
Marangoz Rifat usta, 6zdes dikdortgen seklindeki tahtalar ile yukarida oldugu gibi iki farkl sekilde tasarim
olusturmustur.
Birinci tasarimda ortada kalan bélgenin alani 9x? + 36x + 36, ikinci tasarimda ise ortada kalan bélgenin
alani 9x* + 30x + 25 cm*dir.
Buna gdre Rifat ustanin tasarim i¢in kullandigi 6zdes dikdértgen tahtalarin bir tanesinin alani kag
santimetrekaredir?
A) 9% + 4 B) 12x + 8

C)3x+6 D) 3x + 12

Melih Akgiindiiz

ORNEK

12a+16

4a+8

Sekil 1 Sekil 2
$ekil 1’de kenar uzunluklari verilmis mavi bir dikdértgen karton vardir. Bu dikdértgen karton Sekil 1'de gésterilen cizgili
yerden kesilerek bir kare ve bir dikdértgen olmak iizere iki pargaya ayriliyor ve kare olan parga kirmiziya boyaniyor.
Kare seklindeki kartondan elde edilebilecek en biiyiik daire elde ediliyor ve bu daire $ekil 2'de oldugu gibi dikdértgen
parganin iizerine yapistirihyor.

Buna gére son durumda olusan sekilde mavi boyal bélgenin alanini veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?
(n=3)

A) 150% + 35a + 70 D) 35a® + 45a + 90

B) 20a’ + 48a + 16 C) 20a® + 16
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Sekil 1 $£ki| 2
Sekil 1'de verilen alani 81 cm? olan kare seklindeki ABCD kagidi, sekilde gériildiigii gibi C késesinden iceriye
dogru katlaniyor.
Katlanan bélgeden $ekil 2'deki gibi dik kenar uzunluklari (2x+3) ve (2x-3) em olan bir dik licgen kesilip
atiyor ve kagit tekrar agiliyor.
Buna gére kalan seklin alanini santimetrekare cinsinden veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 90 - 4x* B) 81 - 4x* C) 4ax* - 9 D) 81 + 4x*
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ORNEK

Selim, bir miktar kare seklindeki kartonu asagida oldugu gibi aralarinda bosluk birakmadan yan yana
diziyor. Bu sekilde toplam uzunlugu 240 cm olarak &lgiiyor.
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240 cm

Selim ardindan bu kartonlarin her birinin arasini 2. sekilde oldugu gibi 5 cm agiyor. Bu sekilde bir ugtan en
sona kadar tekrar dlgiim yaptiginda uzunlugu 435 cm olarak dlgiiyor.
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5cm 5cm
Buna goére kartonlardan birinin alani kag cm?dir?

435cm
A) 25 B) 36 C) 49 D) 64




